

你是过活态的信仰生活吗？

我们学到了很多神的话，也做了很多的崇拜，这些跟我们的生命生活，我们的生命、我们的祷告、我们的服侍所带来的功效，全都没有关系，这是死的信仰生活！就像撒狄教会一样的是死的了。但是活态信仰生活是把我们所听的道，与我们的信心调和起来的时候，确认、发现、欢喜、感恩、盼望，再靠着得着的信心的话语来祷告的时候，也是证据加上证据，你的日子有根有基的继续发展的——这个叫活态信仰。

这是很多教会，就连传统保守派的教会、改革宗的教会也是失去的信仰状态。我们看他们的生活就知道了，没有活态的信仰生活，人是常常忧愁、常常挣扎，常常矛盾、常常研究，研究到伤头脑了，但是实际的真正的能力没有。这是历世历代以色列的悲哀，也是 2000 年教会的悲哀。因为仇敌的阴谋，牠的诡计侵犯了圣徒的生命、侵犯了教会祭坛的缘故。

我们真的很想念，《出埃及记》40 章最后主的荣耀充满在圣殿，祭坛、赎罪所、施恩座那里发出来的上帝的荣耀、云柱火柱，我们真的是很想念。

在《出埃及记》结束之前，我们的生命必定要恢复的！你的生命是“死态”还是“活态”呢？现在上帝正在这样的问，我们必定要恢复。剩下的日子直到主再来，把这个活态的信仰，传受给你的儿女、你的肢体、你的小羊……是我们一生很重要的祷告和目的。

因此，照耶和華所吩咐摩西的、众先知的、众使徒的、耶稣的来我们建造圣殿，认识圣灵，然后靠真理和圣灵来生活，马上是活态信仰。然后，各位的语言、各位的眼光，各位的思想和判断是发出基督的权能，这是绝对的！

真的不要片面性的圣经知识，乃是属灵立体性的认识、确认，依靠、享受……然后发出基督的权能，活态信仰才能做到的！

上帝的新恩太多了，我们真的是懂得什么是活态信仰，我们每当祷告的时候，知道祷告中蒙应允的奥秘，父神的旨意也知道的越来越清楚。

节选自 2020 年 10 月 11 日主日信息：透过祭司长的衣冠，认识并活出基督在我们里面所作祭司的工作（出埃及记与我-75）